

国信银行庆祝成立33年 感恩客户赋予的信任



国信银行总经理哈里约诺、翁大川与获奖者合影

【本报讯】成立于1990年的国信银行(Bank Mayapada)自豪地举办成立33周年庆典。不断迈步前进的承诺让国信银行在资产方面跻身于印尼107家银行当中20家最大银行的行列。然而不止于此,国信银行还继续转型,始终为忠实的客户提供创新和最佳的服务。

为了庆祝这幸福的时刻,我们举办了一系列特别的活动和方案,针对新的客户有11,000个“我的奖励”积分轰动,而对国信银行新客户和忠实客户有顶尖33(Top 33)方案。我们还向国信银行

信用卡持有者提供其它富含吸引力的促销、双倍myReward(我的奖励)积分和12个月0%利息的分期付款。

国信银行总经理哈里约诺(Hariyono Tjahjarijadi)表示:“庆祝国信银行成立33周年是为了让我们反思非凡旅程的时刻,也是对所有为国信银行的成功做出贡献的相关者表示感谢的时刻。”

2023年8月13日,在庆祝节日的气氛中,国信银行在苏迪曼将军街举行乐趣步行活动,以此加强员工之间



祖迪嘉(Judika)亮相让员工聚会的气氛顿时热闹起来

兄弟般情谊和团队合作的意识。此次活动也在各区域/地区的国信银行同时举行,乐趣步行共有约3,300名参与

者参加,其中包括全印尼各地国信银行的董事、经理部和员工。

庆祝国信银行成立33周年的最亮点,是国信银行于2023年8月26日在雅加达东区椰风新村(Kelapa Gading)海洋大楼举办员工聚会,

所有雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西国信银行员工都踊跃参加表彰之夜的聚会,并与雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西地区以外的分行在线上连接。活动现场的气氛很热烈,有Judika、Putri Ayu、Debi Glen等首都顶尖艺人表演,并向出席的

员工们颁发各种精美的奖品和门奖。

在这特殊的夜晚,国信银行还向服务期超过30年和33年的忠诚员工致谢,感谢他们与银行共同成长。

哈里约诺补充道:“国信银行成立33周年证明了我们金融服务领域的创新、客户服务做出奉献的实证和优越性。我们很高兴能够与我们的客户和利益相关者一起继续迈开步伐走我们的旅程,目前进入转型的国信银行的成长和发展,面临进一步的挑战。”

(BM-BAM/HAN)

泉州市长蔡战胜抵达印尼访问 会晤印尼 Ogasaka 集团领导林乃轩



蔡市长发言



林乃轩发言



阮渊棻发言



蔡战胜市长(右)抵达酒店时受到林乃轩的迎送



林乃轩(右)赠送纪念品(墨宝)给蔡市长



蔡市长(左)赠送纪念品给林乃轩

【本报讯】福建省泉州市人民政府市长蔡战胜率领泉州市访问团抵达印尼访问,于8月24日下午在雅加达Double Three大酒店会晤了印尼Ogasaka集团总裁林乃轩,双方就如何增进和加强合作举行了座谈。陪同蔡战胜市长的有泉州市人民政府秘书长唐春晓、商务局长张小红、惠安县人民政府县长庄稼祥、泉州市海外联谊会副会长赖有为、泉州市商务局开发区科长林斌及随团的泉州企业家等。林乃轩总裁则由集团各

行业及部门领导、主管陪同。会晤由Ogasaka集团主管文化部的阮渊棻主持。蔡战胜市长首先对得到林乃轩等人的热情接待表示感谢,并介绍了泉州经济社会发展所取得的进步、新成效及泉州市的发展个建设。据称,泉州市2022年GDP超1.2万亿元,占中国1%,居中国城市第19位。获评全国营商环境创新城市、福建营商环境标杆城市、城市能级品质和吸附力大幅提升。当前,泉州正大力传承弘扬“晋江经验”,按照福建

省委赋予泉州建设21世纪“海丝名城”定位要求,全力以赴大拼经济、大抓发展,全方位推进高质量发展。蔡市长诚邀林乃轩总裁率团前来泉州考察访问,寻找商机谋发展,共创双赢。林乃轩是Ogasaka集团的创始人及总裁,他领导的集团成员企业包括:银行、煤矿、棕榈油、酒店业、房地产、养鱼业、养虾业等。林乃轩指出,印尼和中国正处在一个友好合作前景的最佳时期,印尼渔业发展前景广阔,目前印尼

政府有关部门正拓展在这方面的发展,欢迎泉州企业家前来发展合作,共创双赢。随团的泉州企业家也就如何发展双方的合作分别发了言。Ogasaka集团主管文化部的阮渊棻发言,称在林乃轩总裁的大力支持下,于十多年前由他及印尼和全体东盟国家与中国的书法美术界共同策划了“21世纪海丝艺术之旅-中国东盟文化交流年书画大展”在印尼和中国相继隆重举办,取得圆满成功。另外印尼书画界

即将在今年10月份在雅加达举办一次国际性书画展,展名也是邀请中国书协副主席、福建省叶培贵书法家亲笔题字。阮渊棻称,林乃轩总裁除了重于事业外,也非常积极支持在印尼的中国传统文化,2012年曾经赞助在泗水举办的国际性龙书画大展庆祝龙年的到来,明年又欣逢龙年来临,希望能够再度举办庆祝龙年的书画大展,蔡战胜市长随即表示欢迎到泉州来展览。双方会晤在轻松友好的气氛中画上圆满句号。刘姓华 报道



会晤后双方合影



双方会晤场面一瞥

印尼杨氏宗亲会总会青年部向Hati Bangsa孤儿院赠送礼包



杨世麒致词

【本报讯】2023年8月20日,印尼杨氏宗亲会总会青年部主席杨世麒等理事于8月20日,在雅加达北区Jl. Jembatan Dua Raya GangPilin 1 No.50的Hati Bangsa孤儿院献爱心,受到基金会主席Mikas孤儿院负责人Dina等工作人员的欢迎。



与孤儿院儿童及工作人员合影

杨世麒致词表示,这次莅临Hati Bangsa孤儿院除了探望这些孤儿,向他们赠送36份食品、文具及衣服以及向孤儿院工作人员赠送10份必需品,此外也为今天生日

的儿童们庆祝庆生。他说,“希望通过这次的慈善活动,能够改善儿童们的生活状况,在未来还会继续提供更多的帮助,并希望这些儿童能够用功读书,将

来进入社会可以回馈Hati Bangsa孤儿院的养育、教育之恩。”基金会主席Mikas致词对印尼杨氏总会青年部的善举表示衷心感谢,希望所有

宗亲会成员获得好报,功德无量。Hati Bangsa孤儿院负责人Dina表示,于2016年成立的孤儿院,目前有36位男女儿童,他们都来自亚齐、苏北



Mikas致词

Nias和东努省的贫困家庭,因为他们的父母无力抚养,通过CityVision教堂把这些儿童送到这里,感谢印尼杨氏宗亲会青年部探望我们,并赠送这些孤儿需要的食品、文具及衣服,你们的善举将会得到数倍的回报。本报记者明光报道/摄影



杨世麒(右一)赠送米粮和食品给孤儿院领导时与Merry Yuliana(左一)合影